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Опис навчальної дисципліни. 
Назва: «Оцінка впливу на довкілля» 
Код: Ф17 
Галузь: 10 «Природничі науки» 
Тип: обов’язкова 
Кількість встановлених кредитів: 7 
Курс: 3-й 
Семестр вивчення: 6-й 
Рівень вищої освіти: Бакалавр 
Кількість годин: 210 
Викладач:  

- Матухно Олена Вікторівна, доцент, кандидат технічних наук, доцент 
кафедри екології та технологій захисту навколишнього середовища, тел. (056) 
745-50-44, https://ecology.nmu.org.ua/ua/Personal/Matukhno.php, e-mail: 
Matukhno.O.V@nmu.one. 

 
 

Результати навчання.  
Уміти проводити пошук інформації з використанням відповідних джерел 

для прийняття обґрунтованих рішень 
Демонструвати навички оцінювання непередбачуваних екологічних 

проблем і обдуманого вибору шляхів їх вирішення 
Уміти застосовувати програмні засоби, ГІС-технології та ресурси Інтернету 

для інформаційного забезпечення екологічних досліджень 
Уміти прогнозувати вплив технологічних процесів та виробництв на 

навколишнє середовище 
Уміти пояснювати соціальні, економічні та політичні наслідки 

впровадження екологічних проектів 
Вибирати оптимальну стратегію проведення громадських слухань щодо 

проблем та формування територій природно-заповідного фонду та екологічної 
мережі 

Усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки реалізації 
комплексних природоохоронних заходів 

Уміти формувати запити та визначати дії, що забезпечують виконання норм 
і вимог екологічного законодавства 

Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій щодо 
збереження довкілля  

Демонструвати навички впровадження природоохоронних заходів та 
проектів 

 
Форми організації занять.  
- Навчальні заняття – лекції. 
- Практична підготовка – практичні заняття. 
- Самостійна робота – підготовка до навчальних занять. 
- Контрольні заходи – екзаменаційна робота, захист практичних робіт. 
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Мета вивчення дисципліни. Мета дисципліни полягає в ознайомленні з 
нормативною і правовою основами оцінки впливу на довкілля, формуванні 
екологічного мислення в процесі прийняття рішень щодо впровадження 
господарської діяльності, набуття навиків практичної роботи, оволодіння 
прийомами і методами оцінки впливу на довкілля. 

 
Календарно-тематичний план. 

Тематичний план та розподіл обсягу часу з дисципліни  
«Оцінка впливу на довкілля» 
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Види, тематика навчальних занять,  
шифри та зміст результатів навчання за дисципліною 
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 Лекції  

36  70 

23-24 Тема 1. Законодавство ЄС у сфері оцінки впливу на 
навколишнє середовище 
Основні принципи міжнародного екологічного права. 
Директиви ЄС з питань оцінки впливу на навколишнє 
середовище. Оптимізація законодавства України у сфері 
забезпечення екологічної безпеки 

4 

25 Тема 2. Становлення системи оцінки впливу на довкілля в 
Україні 
ОВНС та екологічна експертиза. ОВНС та дозвіл на 
будівництво. Склад і зміст матеріалів ОВНС при 
проектуванні і будівництві об’єктів господарювання 

2 

26-27 Тема 3. Загальна характеристика Закону України «Про  
оцінку впливу на довкілля» 
Головні нововведення Закону. Основні терміни та 
визначення Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля». Сфера застосування оцінки впливу на довкілля. 
Категорії видів планової діяльності та об’єктів, які можуть 
мати значний вплив на довкілля. Класи наслідків 
(відповідальності) діяльності. Критерії визначення планової 
діяльності, її розширення та зміна, які не підлягають оцінці 
впливу на довкілля. Підстави для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля згідно з міжнародними 
зобов’язаннями України 

4 

28 Тема 4. Процедура ОВД згідно Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» 
Стадії проведення ОВД. Супровід проходження процедури 
оцінки впливу на довкілля. Порядок ведення єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля. Повідомлення про 
плановану діяльність. Отримання умов щодо обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації 

2 

29-30 Тема 5. Розробка звіту з ОВД 
Нормативно-методичне забезпечення та стандартизація 
підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 

4 

31 Контрольні заходи 2 
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32 Тема 6. Участь громадськості в процедурі оцінки впливу на 
довкілля 
Гласність оцінки впливу на довкілля. Роль громадськості 
під час розробки та прийняття рішень стратегічного 
характеру, що мають вплив на довкілля. Інформування 
громадськості про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 
впливу на довкілля, оголошення про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, інформація 
про висновок з оцінки впливу на довкілля та рішення про 
провадження планованої діяльності. Законодавче і 
нормативно-правове забезпечення доступу громадськості до 
екологічної інформації та урахування громадських інтересів 
при розробленні і реалізації проектів екологічно 
небезпечних об’єктів та видів діяльності. Порядок 
проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу 
на довкілля 

2 

33 Тема 7. Отримання Висновку про ОВД  
Порядок передачі документації для надання висновку. 
Врахування результатів оцінки впливу на довкілля у 
рішенні про провадження планованої діяльності. 
Післяпроектний моніторинг 

2 

34-35 Тема 8. Оцінка транскордонного впливу на довкілля. 
Процедура здійснення оцінки транскордонного впливу на 
довкілля. Схвалення результатів оцінки транскордонного 
впливу на довкілля 

4 

36-37 Тема 9. Відповідальність за порушення законодавства про 
оцінку впливу на довкілля 
Тимчасова заборона (зупинення) та припинення діяльності 
підприємств у разі порушення ними законодавства про 
оцінку впливу на довкілля 

4 

38 Тема 10. Експертні комісії з оцінки впливу на довкілля. 
Положення про експертну комісію з оцінки впливу на 
довкілля. Кваліфікаційної комісії з формування реєстру 
експетрів з оцінки впливу на довкілля. Участь експертів у 
здійсненні оцінки впливу на довкілля 

2 

39 Контрольні заходи 2 
 Практичні заняття  

72  140 

23  1. Ознайомлення з процедурою ОВНС відповідно до вимог 
ДБН А.2.2-1-95 "Склад і зміст матеріалів оцінки впливу на 
навколишнє середовище (ОВНС) при проектуванні і 
будівництві підприємств, будівель і споруд". 
Складання заяви про наміри та заяви про наслідки. 

4 

24 2. Ознайомлення з процедурою ОВНС відповідно до вимог 
ДБН А.2.2-1-95 "Склад і зміст матеріалів оцінки впливу на 
навколишнє середовище (ОВНС) при проектуванні і 
будівництві підприємств, будівель і споруд". 

4 
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Розрахунки ризиків здоров’ю людини та соціального 
ризику. 

25 3. Визначення категорій видів планованої діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 
підлягають оцінці впливу на довкілля 

4 

26 4. Складання Повідомлення про плановану діяльність, яка 
підлягає оцінці впливу на довкілля. Складання пропозицій з 
рівня деталізації Звіту з ОВД 

4 

27-28 5. Ознайомлення з Порядком передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля. 
Складання переліку інформації, що зазначається суб’єктом 
господарювання для реєстрації в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля. Складання Висновку з оцінки впливу на 
довкілля.  

8 

29-30 6. Процедура участі громадськості під оцінки впливу на 
довкілля. 
Складання оголошення про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля. Складання 
журналів реєстрації учасників громадських слухань. 
Ведення журналу реєстрації письмових зауважень та 
пропозицій, що надійшли протягом громадських слухань. 
Складання протоколу громадських слухань. Форма 
договору проведення громадського обговорення в процесі 
здійснення оцінки впливу на довкілля 

8 

31 Контрольні заходи 4 
32-35 7. Ознайомлення з методичними рекомендаціями з питань 

ОВД 
Ознайомлення з Загальними методичними рекомендаціями 
з підготовки Звіту з ОВД. Ознайомлення з Методичними 
рекомендаціями з підготовки Звіту з оцінки впливу на 
довкілля у різних галузях діяльності, в тому числі для видів 
діяльності у галузі видобування корисних копалин 

16 

36 8. Практичні рекомендації з підготовки Звіту з ОВД 
Ознайомлення з матеріалами практичних семінарів 
Міндовкілля щодо використання Загальних методичних 
рекомендацій під час розробки Звіту з ОВД:  
Семінар 1. Оцінка впливу на повітря, збереження 
біорізноманіття, кліматичні цілі.  
Семінар 2. Загальні методичні рекомендації з підготовки 
звітів з ОВД. Частина 2. Вода.  
Семінар 3. Загальні методичні рекомендації з підготовки 
звітів з ОВД. Частина 3. Землі і ґрунти. Надра. 

4 

37 9. Оцінювання поточного екологічного стану (базовий 
сценарій) 
Застосування SWOT-аналізу екологічної ситуації. Робота з 

4 
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базою даних національної онлайн-платформи 
«ЕкоСистема», з інформаційними системами Державної 
служби геології та надр України, Державного агентства 
водних ресурсів України, Публічною кадастровою картою, 
картою Смарагдової мережи (Emerald Network) та іншими 
вітчизняними та іноземними електронними ресурсами з 
питань екології, природокористування та захисту довкілля 

38 10. Прогнозування негативного впливу на довікілля 
Моделювання розсіювання забруднень. Ознайомлення з 
програмою "Gaussian Dispersion Model Calculator". 
Ознайомлення з програмним забезпеченням ЕОЛ. 
Оцінювання викидів транспортних засобів 

4 

 39 Контрольні заходи 4   

Контроль 
підсумковий, 4 
чверть – іспит 

Разом 102 108 210 

Лекції 34 36 70 

Практичні заняття 68 72 140 
 

Заплановані види навчальної діяльності та методи викладання. 
Лекції – ілюстративно-наочне навчання (пояснення, бесіда, мультимедійна 

презентація). 
Практичні заняття – навчання у комп’ютерному класі з використанням 

інформаційних технологій (захист практичних робіт). 
Самостійна робота (особистісно-орієнтована з елементами дистанційної). 
Використовується комп’ютерне та мультимедійне обладнання. Дистанційна 

платформа Мoodlе. 
 
Результати вивчення дисципліни. Результати освоєння, які плануються: 
- вміти працювати з законами та підзаконними актами, науково-технічними 

джерелами, нормативною літературою, проектною документацією для прийняття 
обґрунтованих рішень; 

- вміти визначати види планованої діяльності, що підлягають оцінці впливу на 
довкілля, до прийняття рішення про впровадження планованої діяльності; 

- вміти оцінювати поточну екологічну ситуацію (базовий сценарій), 
аналізувати та прогнозувати складні явища у природоохоронній діяльності; 

- вміти оцінювати рівень негативного впливу природних та антропогенних 
факторів небезпеки на стан довкілля і людину, зокрема величини та масштаби такого 
впливу; 

- вміти працювати з базами даних національних та міжнародних онлайн-
платформ, що містять актуальну інформацію про стан довкілля, з іншими сучасними 
інформаційними ресурсами з питань екології, природокористування та захисту 
довкілля; 

- володіти методами прогнозування можливих екологічних  наслідків 
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технологічних процесів та виробництв на складові навколишнього середовища;  
- вміти проводити оцінку за видами та кількістю очікуваних відходів, викидів, 

скидів, забруднення води, повітря, грунту та надр, шумового, вібраційного, 
світлового, теплового, електромагнітного, радіаційного забруднення, які можуть 
виникнути у процесі впровадження планованої діяльності; 

- вміти визначати соціо-економіко-екологічні наслідки впровадження 
планованої діяльності; 

- вміти визначати наслідки планованої діяльності для здоров’я людини, 
розраховувати ризики здоров’ю людини та соціальний ризик при провадженні 
планованої діяльності;  

- вміти оцінювати ландшафтне і біологічне різноманіття та аналізувати 
наслідки впливу планованої діяльності (антропогенного впливу) на природні  
середовища; 

- знати  процедури інформування громадськості про плановану діяльність; 
- вміти відслідковувати нові проекти на сайті Єдиного реєстру з ОВД, 

надавати пропозиції з рівня деталізації звіту з ОВД, надавати письмові або усні 
коментарі до звіту з ОВД під час громадських слухань; 

- знати вітчизняне законодавство з питань відповідальності за порушення 
екологічного законодавства та порушення вимог законодавства у сфері оцінки 
впливу на довкілля;  

- вміти оцінювати ефективність та наслідки реалізації комплексних 
природоохоронних заходів; 

- вміти формувати запити до компетентних органів для забезпечення 
виконання норм і вимог екологічного законодавства; 

- вміти розробляти програми моніторингу та контролю впливу на довкілля під 
час впровадження планованої діяльності, розробляти рекомендації з післяпроектного 
моніторингу; 

- вміти обґрунтовувати заходи, спрямовані на запобігання, відвернення, 
уникнення, зменшення, усунення значного негативного впливу на довкілля при 
провадженні планованої діяльності; 

- вміти обирати оптимальну стратегію господарювання та/або 
природокористування в залежності від рівнів техногенного навантаження на 
територію, враховувати кумулятивні впливи; 

- вміти розробляти природоохоронні заходи при провадженні планованої 
діяльності, в тому числі компенсаційні заходи. 
 

Література для вивчення дисципліни. 
Базова 

1. Закон України Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017р. №2059- 
VIII. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-
19#Text 
2. Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17.02.2011р. N№3038-YI. 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3038-17#Text 
3. Закон України «Про основи містобудування» від 16.11.1992р. No 2780-ХІІ 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2780-12#Text  
4. Закон України «Про інвестиційну діяльність» від 18.09.1991р. No1560-ХІІ. 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1560-12#Text  
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5. Закон України «Про забезпечення санітарного й епідемічного благополуччя населення» 
від 24.02.1994р. No 4004-ХІІ . [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4004-12#Text 
6. Бабенко Л.В., Матухно О.В.Ю Сибір А.В. Оцінка впливу на довкілля: Навчально-
методичний посібник. Частина 1.– Дніпро: НМетАУ, 2019. − 39 с. 
7. Бабенко Л.В., Матухно О.В., Романько Я.В. Оцінка впливу на довкілля: Навчально-
методичний посібник. Частина ІІ.– Дніпро: НМетАУ, 2020. − 41 с. 
8. Матухно О.В., Сибір А.В., Романько Я.В. Оцінка впливу на довкілля: Навчально-
методичний посібник. Частина ІІІ. Практичні рекомендації з підготовки Звіту з ОВД. – 
Дніпро: НМетАУ, 2019. − 49 с. 
9. Оцінка впливу на довкілля: можливості для громадськості (посібник) / Є. Алексєєва [за 
заг. ред. О. Кравченко] - Видавництво «Компанія Манускрипт» - Львів, 2017. - 36 с. 
10. Микієвич М.М. Європейське право навколишнього середовища: навч. посіб. / М.М. 
Микієвич, Н.І. Андрусевич, Т.О. Будякова. - Львів: Екоправо-Львів, 2004. - 256 с. 
11. Критерії визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Постанова Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу:  zakon.rada.gov.ua/go/1010-2017-п 
12. Порядок проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля. 
Постанова Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р.№ 989  [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу:  http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/en/989-2017-п 
13. Порядок передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядок ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля. Постанова Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1026 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу:  zakon.rada.gov.ua/laws/show/ru/1026-2017-п 
14. Процедура оцінки впливу на довкілля планованої діяльності: короткий огляд 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://epl.org.ua/human-posts/protsedura-otsinky-
vplyvu-na-dovkillya-planovanoyi-diyalnosti-korotkyj-oglyad/ 
15. Формування звіту з ОВД: поради для бізнесу [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://ecoprostir.com/2019/08/20/formuvannya-zvitu-z-ovd-porady-dlya-biznesu/ 
16. Загальні методичні рекомендації щодо змісту та порядку складання звіту з оцінки впливу 
на довкілля. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://mepr.gov.ua/documents/3342.html 
17. Методичні рекомендації з підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля для видів 
діяльності у галузі видобування корисних копалин. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://mepr.gov.ua/documents/3643.html 
 

Допоміжна 
18. Директиви Ради ЄС 85/337/ЕЕС від 27 червня 1985 р. щодо оцінки впливу на 
навколишнє середовище певних державних і приватних проектів (Директива про ОВНС) 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://menr.gov.ua/news/31278.html 
19. Конвенція про оцінку впливу на навколишнє середовище у транскордонному контексті: 
міжнар. док. від 25 лют. 1991р.: ратифікований Законом України № 534-ХІУ від 19 берез. 
1999 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1999. - № 18. - Ст. 153 [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/534-14 
20. Конвенція про доступ до інформації, участь громадськості у прийнятті рішень та доступ 
до правосуддя з питань, що стосуються навколишнього середовища (Орхуська Конвенція) 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_015 
21. Директива Європейського Парламенту та Ради 2001/42/ЄС від 27 червня 2001 року про 
оцінку наслідків окремих планів та програм для довкілля [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу: http://apena.com.ua/images/documents/211/5_Checked_dir_2001_42_ukr.pdf 
22. Протокол по стратегической экологической оценке к Конвенции об оценке воздействия 
на окружающую среду в трансграничном контексте від 21 травня 2003 р. - [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу: http://zakon.nau.ua 
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23. Директива 2011/92/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 13 грудня 2011 р. про 
оцінку впливу окремих державних і приватних проектів на навколишнє середовище 
(кодифікація) // Офіційний вісник ЄС, L 26, 28 січня 2012 р., с. 1-21  [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: http://enref.org/docs/dyrektyva-2011-92-es-pro-otsinku-vplyvu-okremyh-
derzhavnyh-i-pryvatnyh-proektiv-na-navkolyshnje-seredovysche/; http://env-
approx.org/images/documents/toc/horizontal/Table_of_Concordance_Directive_EIA_NEW.pdf 
24. Директива 2001/42/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 27 червня 2001 р. про 
оцінку впливу окремих планів та програм на навколишнє середовище  // Офіційний вісник 
ЄС, L 197, 21 липня 2001 р., с. 30-37. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://enref.org/docs/dyrektyva-2001-42-es-pro-otsinku-vplyvu-okremyh-planiv-ta-prohram-na-
navkolyshnje-seredovysche/ 
25. Про ратифікацію Угоди про партнерство і співробітництво між Україною і 
Європейськими Співтовариствами та їх державами-членами: Закон України № 237/94-ВР від 
15 листопада 1994 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1994. - № 46. - Ст. 415. 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/998_012 
26. Про затвердження Загальнодержавної програми адаптації законодавства України до 
законодавства Європейського Союзу: Закон України № 1629-ІV від 18 березня 2004 р. // 
Відомості Верховної Ради України. - 2004. - № 29. - Ст. 367. [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1629-15 
27. Конституційні акти Європейського Союзу (в редакції Лісабонського договору) / за ред 
Друзенка Г. - К.: К.І.С., 2010. - 533 с. 
28. 12. Закон України «Про екологічну експертизу». Відомості Верховної Ради (ВВР), 1995, 
N 8, ст.54. - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/45/95-%D0%B2%D1%80 
29. Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища», від 25.06.1991р. 
№1264-XII (зі змінами).  [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1264-12#Text 
30. Водний кодекс України № 214/95-ВР від 06.06.95 р. (зі змінами). [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/213/95-%D0%B2%D1%80#Text 
31. Закон України «Про охорону атмосферного повітря» № 2708-XII від 16.10.92 р. (зі 
змінами). [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2707-
12#Text 
32. Закон України «Про рослинний світ», від  09.04.1999 р. № 591-XIV. [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/591-14#Text 
33. Закон України «Про тваринний світ» від 03.03.1993 р. № 3041-ХІІ. [Електронний ресурс]. 
– Режим доступу:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2894-14#Text 

 
Інформаційні ресурси в мережі Інтернет 

 
34. Оцінка впливу на довкілля. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:   
https://mepr.gov.ua/timeline/Ocinka-vplivu-na-dovkillya.html 
35. Єдиний реєстр [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://eia.menr.gov.ua/search 
36. Європейська інтеграція у сфері екологічної оцінки: ОВД та СЕО. [Електронний ресурс]. 
– Режим доступу: https://menr.gov.ua/files/docs/news/Broshure_2.pdf 
 

 
Політика виставлення балів. 
Виставлення балів ґрунтується на об’єктивних критеріях відповідно до 

«Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти». 
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Оцінювання навчальних досягнень студентів НТУ «ДП» здійснюється за 
рейтинговою (100-бальною) та інституційною шкалами, яка також 
використовується для конвертації (переведення) оцінок мобільних студентів. 

 
Шкали оцінювання навчальних досягнень студентів  

Рейтингова Інституційна 
90…100 відмінно / Excellent 
74…89 добре / Good 
60…73 задовільно / Satisfactory 
0…59 незадовільно / Fail 

 
Кредити навчальної дисципліни зараховуються, якщо студент отримав 

підсумкову оцінку не менше 60-ти балів. Нижча оцінка вважається академічною 
заборгованістю, що підлягає ліквідації відповідно до «Положення про організацію 
освітнього процесу НТУ «ДП». 

 
Форми оцінювання. 
- Поточний контроль – тестування, опитування. 
- Оцінювання виконання та захист практичних робіт. 
- Підсумковий контроль – іспит у письмовій формі. 
 
Питання до іспиту. 
1. Передумови виникнення ОВД. Базові підґрунтя для проведення ОВД. 
2. Світовий та європейський досвід ОВД. 
3. Порівняльний аналіз процедур екологічної експертизи, ОВНС та ОВД. 
4. Основні суб’єкти оцінки. 
5. Уповноважені органи влади, що беруть участь у процедурі оцінки. 
6. Категорії планованої діяльності. 
7. Визначення критеріїв, за якими планована діяльність не підлягає ОВД. 
8. Терміни та етапи проведення процедури оцінки впливу. 
9. Єдиний реєстр ОВД. 
10. Принцип відкритості та доступності інформації в процедурі ОВД. 
11. Повідомлення про плановану діяльність, що підлягає ОВД. 
12. Визначення альтернатив планованої діяльності. 
13. Роль та участь громадськості в процедурі ОВД. 
14. Зауваження та пропозиції громадськості на повідомлення. 
15. Скоупінг у процедурі оцінки впливу на довкілля. 
16. Структура Звіту. 
17. Післяпроєктний моніторинг. 
18. Громадське обговорення Звіту з ОВД. 
19. Проведення громадських слухань. Звіт про громадське обговорення. 
20. Урахування результатів ОВД в рішенні про провадження планованої 
діяльності. 
21. Відмова у виданні висновку. 
22. Оскарження висновку з ОВД або відмови у виданні висновку. 
23. Екологічні умови, що містяться у висновку з ОВД. 
24. Вимоги проведення додаткової оцінки впливу на довкілля. 


